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Немачки генерал Маркус Бентлер предао је данас дужност команданта Кфора, такође,
немачком генералу Ерхарду Билеру, на церемонији у Приштини, у присуству команданта
здружених НАТО снага у Напуљу Марка Фицџералда.

  

је казао да има јасно одређену мисију на Косову, у којој ће радити заједно с
међународним факторима и косовским институцијама.

  

Одлазећи генерал Бентлер је казао да је током његовог једногодишњег мандата Кфор
знатно смањио снаге, али је остао потпуно способан и спреман да се избори с било којим
изазовом.

  

Кфор је у могућности да смањује своје снаге јер је безбедносна ситуација данас
неупоредиво боља, а институције на Косову неупоредиво зрелије.

  

"Наставићемо да предајемо косовској полицији у надлежност границе и објекте верског
и културног наслеђа по налогу НАТО-а", рекао је он и додао да ће тај процес бити
изведен постепено неће бити исхитрен.

  

Он је казао да се мандат Кфора на Косову неће мењати и нагласио да ће Кфор остати
овде да обезбеди сигурност за народ Косова, за све етничке заједнице, као и "линије
разграничења" и неповредивост граница.

  

Током церемоније команду Кфора је обезбеђивао вилики број припадника Кфора на
прилазима Приштини, а град и околину су надлетали хеликоптери.
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Заменик министра одбране Немачке Рудигер Волф је казао да је стабилност Косова
важна за читав регион, позивајући све људе региона, а посебно становнике Косова и
Србије, да "оставе тешку прошлост иза себе и заједно корачају ка помирењу.

  

Командант здружених НАТО снага Фицџералд је рекао да ће Алијанса прећи на следећу
фазу смањења Кфора на четири до пет хиљада војника, не прецизирајући када ће се то
догодити.

  

Поздрављајући примопредају дужности команданта Кфора, косовски председник
Фатмир Сејдиу је казао да су током мандата одлазећег генерала стручњаци НАТО-а
пружили неограничену помоћ за развој и професионализацију косовских безбедносних
снага. Он је генерала Бентлера одликовао медаљом војних заслуга на Косову.

  

(Танјуг)
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